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  .فرزند است چهار خانواده اي داراي

  .فضاي نمونه اي فرزندان اين خانواده را بنويسيد) الف

  .پيشامد اين كه حداقل دو فرزند اين خانواده پسر باشد را نوشته و احتمال آن را بيابيد) ب

1  

مي توان ساخت، روي كارت هاي متمايزي نوشته و در يك  5و  4، 2، 1تمام اعداد دو رقمي كه با ارقام   2

  .كيسه قرار مي دهيم و سپس يكي از اين كارتها را به تصادف خارج مي كنيم

  .فضاي نمونه اي اين پديده تصادفي را تعيين كنيد) الف

  .باشد را نوشته و احتمال آن را بنويسيد 3پيشامد اين كه عدد روي كارت مضرب ) ب

1  

  .را سه بار پرتاب مي كنيمسكه اي   3

  .فضاي نمونه اي مربوط به اين سكه را بنويسيد) الف

  .پيشامد اين كه سكه حداكثر دو بار رو بيايد را نوشته و احتمال آن را بنويسيد) ب

  .پيشامد اين كه سكه اصلاً رو نيايد را نوشته و احتمال آن را بيابيد) ج
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مهره ي آبي وجود  2مهره ي قرمز و  B  ،3مهره ي آبي و در جعبه ي  3مهره ي قرمز و  A  ،4در جعبه ي   4

چقدر . مهره به تصادف از آن جعبه خارج مي كنيم 1يكي از اين دو جعبه را به تصادف انتخاب كرده و . دارد

  .احتمال دارد اين مهره آبي باشد
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  o /5  .نفر در يك روز معين هفته متولد شده باشند 5نفري، هر  5چقدر احتمال دارد در يك گروه   5

���� دو پيشامد مستقل باشند به طوري كه Bو A راگ  6 =  o/25  و���� =  o/4 باشد.  

  .رخ دهند را بيابيد  Bو  Aاحتمال اين كه هر دو پيشامد ) الف

  .رخ دهد چقدر است  Bيا  Aاحتمال اين كه حداقل يكي از پيشامدهاي) ب

1  

  :پرتاب دو تاس مطلوب است احتمال اين كهدر   7

  .) نباشد 3هيچ كدام مضرب. ( نباشد 3اعداد رو شده مضرب) الف

  .نباشد 3تاس اول مضرب ) ب

                                      .نباشد 3فقط تاس اول مضرب ) ج
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Aاگر  8 = �xϵℝ|−3 < � < Bو  �2 = �xϵℝ|x ≥  o� مجموعه هاي . باشدA ∩ B   وA ∪ B  را به

  .صورت بازه بنويسيد

1  

  .بنويسيد) بازه( زير را حل كرده و جواب را به  صورت فاصله ي نامعادله  9
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o1   زير را حل كنيدي معادله.  
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نامعادله ي   11
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≤   5/1  .                                                       را حل كنيد 2
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�تابع  12��� = � 2� + 1   � ≥ 1    
�2          � <   .در نظر بگيريدرا          1

  .رسم كنيدرا  fنمودار تابع ) الف

  .را حساب كنيد �f�−√2و  ��f�f�-1حاصل ) ب

25/1  
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  .دامنه هر يك از توابع زير را به دست آوريد

                      ���� = 5��� − 2��� +   الف( �1
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�اگر   14��� = +�2 + ,� + ها را در نقطه اي yرا طوري بيابيد كه سهمي محور  -و  ,، +باشد  -

  .نيز بگذرد �A�2,3قطع كند و از نقطه ي  1ها را در نقطه اي به طول  xمحورو  3به عرض
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� اگر  15��� = �2 + ���# و 5 = ��3

 ، ضابطه ي و دامنه ي تابع �
0
  .را تعيين كنيد  1
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�اگر   16��� = √2 − ���#و  � = √� −   : مطلوب است تعيين. باشد 1

2#��دامنه و ضابطه ) الف����.  

2#��2��مقدار ) ب�.  
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  جمع نمره  

خاوندي                                                                          %موفق باشيد                                                                   
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